CMEC MOTORS

" BbICTPAS NONIUE
JOCTABKA  OTHOLIEHUS

www.omecmotors.ru  info@omecmotors.ru

T

ﬁ%%‘ c’fﬁ

N

Tt

‘ KATANOT
‘ SMNEKTPOOBUIATENEMN


mailto:info@omecmotors.ru

OMEC MOTORS u rpynna komnaHun PEJA

C MomeHTa cBoero ocHoBaHud B 1937 rogy OCHOBHbIE npennp
roynnel PEJA Bcerga Bknw4ann B cebd mexayHapoaHyH ToprOBmo'
KanuTanbHbIMM  UHBECTUUMSMKM, OOOpyAOBaHWEM,  3IrEKTPUHECKMU
KOMMNOHEHTAMW, CbIpbEM, XUMUKATaMu W npegMeTamMm HapoAHOro
noTpebnexHus.

‘pynna PEJA gecatkm net gencreyet 6onee yem B 70 cTpaHax mupa. o
koHua 80-x rnaBHbIMM pblHKAMW ObIIM  BOCTOYHO-EBPONENCKNE U
KOMMYHUCTMYeckMe cTpaHbl. CerogHa PEJA pasgeneHa Ha 4eTblpe
nogpasaerieHus.

PEJA
VASTGODED
IMMDEILLIEN
”‘“"-‘
> PRINCETON SILVER HILL
‘ !PROPFRTY
ol ERS
\

\ HOOPER
\ Ao sRNAToNAL
A

®SIMOTOP

ELECTRIC
MOTORS

Kaiser-MotorenO CAPITAL
INVESTMENT

FINANCIAL
ASSETS I||l|

PEJA UK LTD.

OMEC |
MOTORS /



«MakcnmanbHas adpPeKTMBHOCTb
N HaOEeXHOCTb
BO BCEX MPOMbILLNEHHBIX 06NacTaAX»

1T

Mbl pagbl NpeacTtaBUTb BaM HOBbIM TEXHUYECKUMW KaTanor
OMEC Motors 1 Hawy nporpaMmmy AOCTaBKM.

Mmes npumepHo 80-neTHUM onbIT MeXAyHapo4HOW TOProsnu
OT Hawewn maTtepuHckon komnaHum PEJA n onbIT KOMNaHuu,
paboTatollen B cepe anektpoasuratenen ¢ 1964 roga, Mol
OYEeHb XOPOLLO 3HAEM PbIHOK U NOTPEOHOCTU HaLUNX KITMEHTOB.

OMEC Motors rotoBa obcnyxutb Bac 4epe3d [nobanbHyto
pac-npegenutensHyto cetb. Mimesa npoussoactea B EBpone u
A3nn, xabbl rnobanbHOro pacnpegeneHnsi, KomaHgbl no
HNOKP wn no ob6cnyxmBaHuno knmeHtoB, OMEC Motors
A-p Torm Burieman, cobetsenhuk,  npanocTaBNsAeT NMPEeMCTBEHHOCTb, HaOEeXHOCTb "
Npe3naeHT U reHaMpeKTop C

KOMMIEKCHbIE peLLEeHNs ANa pasnnyHbIX OTpacnen n CeKTopoB
NPOMBILLIIEHHOCTW.

Haw wWwnpokmini accopTMMEHT NpOoAyKuMM noanepKmBaeTcs
cob-CcTBEHHON pa3paboTKoW, TEXHOMOrMYecKon cnyxobon u
Cnyxbon no KayecTBy, YTO ABNSAETCS XOPOLUEN OCHOBOW ANS
HalMX AOONro-CpoYHbIX uenen. CornacHo Hawewn O6usHec-
cTpaTernn, mMbl CTPEMUMCS OOMUHUPOBATbL BHYTPU YCMNELLUHOWN
rpynnbl Npon3soanTenen geuratenen Ha MMPoOBOM pbiHke. Mbl
CTPEMMMCS  MOCTOSIHHO  pasBMBaTb  Hally MNpoAYKUMIO,
yAOBMETBOPSASA MNOXENaHMA HawuMxX KIMEHTOB M OTBeYas Ha
pasnMyHble 3anpochbl PbiHKa.

Po6epT MopLu, NCNONHUTENbHbI
BULIe-NPe3NOEHT U rMaBHbIN
onepaunoHHbIA SUPEKTOP

T. bBuHemaH



‘OFJ‘IABJ‘IEHI/IE

OBLUME JAHHBIE

WMnbabl

n CMOCOBbI MOHTAXA

n OXMAXKIEHVE

- OMT3-RT | OCOBEHHOCTY

- OMT3-RT 2-MNMONKOCHbLIE | 3000 OB/MNH
- OMT3-RT 4-MNONKOCHbLIE | 1500 OB/MNH
- OMT3-RT 6-MNONKOCHbLIE | 1000 OB/MNH
-OMT3-RT 8-MNOJMOCHBbIE | 750 OB/MWH
-OMT3-RT 10-MOJIFOCHBIE | 600 OB/MUH
- OMT3-RT | HEPTEX

- OMT3-RT | PASBMEPbI

- OMT4-RT | OCOBEHHOCTMW

- OMT4-RT 2-NMONOCHbIE | 3000 O6/MNH
- OMT4-RT 4-NMONOCHbLIE | 1500 O6/MNH
- OMT4-RT 6-MNONOCHbLIE | 1000 OB/MNH
-OMT4-RT 8-MOJMOCHBbIE | 750 OB/MWH
- OMT4-RT | HEPTEX

- OMT4-RT | PASMEPbGI

KOHTAKTHAA MH®OPMALINA
24 O®VLUMANBHOE NMPEAOCTABUTENBCTBO B P N CTPAHAX TC










@ OBLUME JAHHBLIE

wnnbabl
1. Tvn poTopa 8. CTaHgapTbl
2. icnonHeHune 9. MowHocTb [KBT]
3. TemnepaTtypa okpyxatoLien cpeabl 10. HanpsikeHue [B]
4. CepuinHbIn HoOMep 11. HoMnHanbHbIN TOK [A]
5. Knacc nsonsumm 12. CkopocTb [06/MUH]
6. Knacc 3awuTbl OT NPOHUKHOBEHUS 13. NuTanue
7. Pexxkum paboThl 14. KoathpuumneHT nonesHoro 4encTeus

MOTORS NV

v
i
q
5
0
q
N~
~
—
)
N~
+
D)
e
(7))
o
@)
=
@)
=
O
L
=
o

\l



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/

CMNOCOBbl MOHTAXA

Mbl npegnaraem gsuratenu ¢ TMINOM KOHCTpykumu IM B3, IM B5, IM B14 1 ¢ npon3BOAHLIMM OT HUX TUMamMu B
COOTBETCTBMM CO cTaHaapToMm |IEC 60034-7, kak onucaHo B TabnuLe HUXe.

CEl 2-14 IEC 60034-7 56-160 180-280 315-355

Hi- B3 IM B3 IM 1001 CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT
I :{]F I | B3/B5 IM B35 IM 2001 CTAHLAPT CTAHIAPT CTAHIOAPT
i _— =
(= l{_] [] B5 IM B5 IM 3001 CTAHOAPT CTAHOAPT MO 3AMPOCY
s
@ BS IM B8 IM 1071 CTAHOAPT Mo 3AMPOCY MO 3AMPOCY
‘\,\
P B6 IM B6 IM 1051 CTAHOAPT MO 3AMPOCY MO 3AMPOCY
-
f o 3, B7 IM B7 IM 1061 CTAHOAPT MO 3AMPOCY MO 3AMPOCY
V1 IM V1 IM 3011 CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT
V3 IM V3 IM 3031 CTAHOAPT CTAHOAPT MO 3AMPOCY
V5 IM V5 IM 1011 CTAHOAPT CTAHOAPT MO 3AMPOCY
LUl
|
I
I
V6 IM V6 IM 1031 CTAHOAPT CTAHOAPT MO 3AMPOCY <
()
L
=
LO
V1/V5 IM V15 IM 2011 CTAHOAPT CTAHOAPT MO 3AMPOCY O




v
T
q
5
(o0]
q
N~
~
i
)
N~
+
D)
o
(7))
@
@)
—
@)
=
O
L
=
o

©

OXNAXOEHWME

O603HayeHMe MeTofa oxNaxaeH s NpuBeAEHO kogom IC (MexayHapoaHbIA OXNaguTenb) B COOTBETCTBUN C
IEC 60034-6.

[Buratenu ctaHgapTHOro UcnonHeHusi ¢ rabapuTom ot 56 Ao 355 NocTaBnATCA C CUCTEMaMM OXNaXaeHUs
IC 411, BKnoYaOLWMMKU ABYHAMNPaBEHHbIN BEHTUNATOP.

Mo 3anpocy anekTpoaBuraTenu Bcex rabapmMToB MOryT MOCTABMAATLCA C CMCTEMOW oxnaxaeHus IC 416.
B aTom cny4ae noaxoasimii BEHTUNATOP YCTaHaBNMBAETCS BHYTPM COOTBETCTBYIOLMM 0O6pa3om yCUNeHHON
KPbILLKM BEHTUNATOPA, YTOObI cAenatb BEHTUMALMIO HE3ABMCMMOW OT CKOPOCTU BpaLLEHMS.

____

YCTPOWCTBO KOHTYPA OXNAXOEHUA |

METO[ LUMPKYNALNN XKXNOKOCTU NEPBUYHOIO XNAOATEHTA

METO[ LINPKYNALINN XXNOKOCTU BTOPUYHOIO XNAOATEHTA

CAMOBEHTVIJ'II/IPYE!\/IbII?I ONEKTPOOBUIATENb,
YCTAHOBJIEHHBLIV HA BAJTY BEHTUITATOP,

IC 01 OXINAXIEHWE BCTPOEHHBIM BEHTUIISTOPOM
T MONHOCTBLIO 3AKPbITHIN ONEKTPOABUMATESL C BHELUHUMU PEGPAMMU,
iC 410 MOBEPXHOCTb OXITAXIAETCS MOTOKOM BO3YXA
i E _____ (IC 418) (ANEKTPOABUIATENb C BHELIHUMM PEEPAMM, OXTIAXKIAEMbI NOTOKOM
BO3YXA OT CUCTEMbl BHELLHEW BEHTUNALMM)

CAMOBEHTUIIMPYEMbI MOJIHOCTLIO 3AKPLIThIN SNEKTPOOBUIATESb

e ——
Tl C BHELWWHUMW PEBEPAMU,
= E = | IC 411 YCTAHOBJIEHHbLIV HA BAJTY BHELUHW BEHTUITATOP

MOJIHOCTbIO §AKPbITbII7I OJIEKTPOABUIATEb
CO BCINOMOI'ATEJIbHOW BEHTUNTALUMEW, C BHELLHMW PEBEPAMW,

IC 416 HESABUCUMbIN BEHTUNATOP YCTAHOBIEH BHYTPW KPbILLKM

MOJIHOCTLIO 3AKPLIThIV SNEKTPOOBUIATESL
IC 511 C TEMJIOOBMEHHWKOM B BUOE BCTPOEHHbLIX TPYB,
LUMPKYIAUNA BHYTPEHHEIO M BHELUHEIO XNAOAMEHTA
OBECIEYMBAETCA BEHTUNATOPAMW HA BAITY

MONHOCTLIO 3AKPbLIThLIV SNEKTPOLABUIATENL
C BHEWHWM TEMNNOOBMEHHNKOM,
LUMPKYTALUNA BHYTPEHHEIO M BHELIHEIO XJTAOAFEHTA
OBECIMEYMBAETCA BEHTUNATOPAMU HA BAIY

IC 611

MOJSIHOCTLIO 3AKPLIThIV SNEKTPOLABUTATESL
C BHELLUHWM TEMNNOOBMEHHNKOM,
LUMPKYIALUNA BHYTPEHHEIO XNAOATEHTA OBECMEYMBAETCA
IC 616 BEHTUNATOPOM HA BAIY,
LUMPKYJALNA BHELWWHETO XNAOAMEHTA — HESABUCUMbIM BHELLHAM
BEHTUINATOPOM

MONHOCTbLIO 3AKPHITHIN ANEKTPOABUTATESb
C BHELLUHWM TEMNOOBMEHHUKOM,
81W MEPBUYHbIN (BHYTPEHHWU) XITAOATEHT — BO3[YX,
ErO LIMPKYNALMS OBECTIEYMBAETCS BEHTUNSTOPOM HA BATY,
BHELLUHWM (BTOPUYHbIN) XNAJATEHT — BOJA,
ETO LIMPKYNALMS OBECTIEYMBAETCS BHELWHEN CUCTEMOW



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/

TEXHVYECKW

blE OI'?»-




OMT3-RT | YYT'YH

OMT3-RT | OCOBEHHOCTWU

*YyryHHble TpexdasHble aCMHXPOHHbIE ABUraTenn ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM
+Knacc achgpexktnsHocTn IEL cornacHo IEC 60034-30

* HanpshkeHune 220-240/380-420 B — 380-420/660-720 B, 50 'y

+Knacc nsonauum F, IP55, PTC 150 °C, TEFC IC411

[abaput 160 n 6onbLue: dukcaums nogwmnnHuka MNKB nnu HKB

abaput 160 1 GonbLue: NCNONMHEHME «C 3aMEeHON CMa3Kkn» Mo 3anpocy

OMT3-RT 2-MOJIKOCHbIE | 3000 O6/MUH

HomuH.
p (BT | ta@ctoTa cos @ | I/ Mn/ | Mmax/| IH, A | Macca, kr*
abaput |’ BpalLl., MH Mu | (380B)
06/MuH
1 2,2 2,3
1,1 9 2,2 2,3

80MA2 0,75 2840 75,5 0,83 6, 1,77 16
6,

80MB2 2840 76,2 0,84 2,61 17

90S2 15 2850 78,5 0,84 7 2,2 2,3 3,46 20

[80MA2 |

[ 80MB2 |

(902 |

2,2 2855 81 0,85 7 2,2 23 4,85 23
3 2860 826 0,87 7,5 2,2 23 6,34 30
4 2880 84,2 0,88 7,5 2,2 2,3 8,2 41
5,5 2900 857 0,88 7,5 2,2 23 111 58
7,5 2900 87 0,88 7.5 2,2 23 149 60
11 2930 884 0,89 7,5 2,2 23 211 107
15 2930 894 0,89 7,5 2,2 23 286 114
18,5 2930 90 0,9 7,5 2,2 23 347 133
22 2940 90,5 0,9 7,5 2 2,3 41 165
30 2950 914 0,9 7,5 2 23 554 218
37 2950 92 0,9 75 2 23 67,9 230
45 2960 925 0,9 7.5 2 23 821 290
55 2970 93 0,9 7,5 2 2,3 100 359
75 2975 936 0,9 7 2 2,3 135 475
90 2975 939 091 7.1 2 2,3 160 510
110 2975 94 091 71 1,8 2,2 195 875
132 2975 945 0,91 7,1 1,8 2,2 233 963
160 2975 946 0,92 71 1,8 2,2 279 1010
200 2975 948 0,92 71 1,8 2,2 348 1138
250 2980 952 0,92 7.1 1,6 2,2 433 1900
315 2980 954 0,92 7,1 1,6 2,2 545 2300

*peanbHasa Macca aNneKkTpoABUraTenen MoXeT OTIMYaTbCs OT YKa3aHHOMN

q
T
#
5
(o0]
#
N~
~
i
)
N~
+
D)
o
(7))
@
@)
—
@)
=
O
L
=
o

(=)
(=)



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/

OMT3-RT 4-MOJIKOCHbIE | 1500 O6/MUH

HomuH.
p (g7 | Yacrora cos @ | Inlk Mn/ | Mmax/| IH, A | Macca, kr*
abaput | ' BpalLL., MH MH | (380B)
06/MuH

0,55 1390 71 0,75 5,2 2,4 23 157 15
0,75 1380 73 0,76 6 2,3 23 2,05 16
1,1 1390 76,2 0,77 6 2,3 23 285 19
1,5 1400 785 0,78 6 2,3 23 3,72 23
2,2 1410 80 0,81 7 2,3 2,3 4,9 29
3 1410 826 0,82 7 2,3 23 6,78 31
4 1435 84,2 0,82 7 2,3 2,3 8,8 42
5,5 1440 857 0,83 7 2,3 2,3 11,7 63
7,5 1450 87 084 7 2,3 23 156 72
11 1460 88,4 0,84 7 2,2 23 225 110
15 1460 89,4 0,85 7,5 2,2 2,3 30 129
18,5 1470 90 0,86 7,5 2,2 23 36,3 160
22 1470 90,5 0,86 7,5 2,2 23 4372 178
30 1470 91,4 0,86 7,2 2,2 23 576 228
37 1475 92 0,87 7,2 2,2 23 70,2 288
45 1475 92,5 0,87 7,2 2,2 23 84,9 313
55 1480 93 0,87 7,2 2,2 2,3 103 376
75 1480 936 0,88 6,8 2,2 2,3 1383 508
90 1480 939 0,88 6,8 2,2 2,3 165 581
110 1480 945 0,88 6,9 2,1 2,2 201 846
132 1480 948 0,88 6,9 21 2,2 240 940
160 1480 949 0,89 6,9 2,1 2,2 288 1044
200 1480 949 0,89 6,9 21 2,2 360 1162
250 1490 95,2 0,9 6,9 2,1 2,2 443 1700
315 1490 95,2 0,9 6,9 2,1 2,2 559 1900

*peaanaﬂ Macca SJ'IeKTpOﬂ,BI/II'aTeJ'IeVI MOXEeT OTnn4aTbCA OT yKa3aHHOl7I

l—
o
™
|_
=
O
L
D
T
T
<
=
L
S
¥
O
L
o3
S
T
>
(Ll
I_
o
o
I_
X
LLJ
=
M

=
N




OMT3-RT 6-MOJIOCHbIE | 1000 O6/MUH

HomuH.
p (BT | tacToTa cos @ | I/ Mn/ |Mmax/| IH, A | Macca, kr*
Mabaput | ' BpaLy,., MH Mu | (380B)
06/MuH
0,7 4,7 1,9 2
4,7 1,9 2,1

0,37 880 62 1,3 15
0,55 880 65 0,72 , , 1,8 16
0,75 905 69 0,72 5,3 2 21 229 20
1,1 905 72 0,73 5,5 2 21 3,18 23
1,5 920 76 0,75 5,5 2 2,1 4 29
2,2 935 79 0,76 6,5 2 2,1 5,6 41
3 960 81 0,76 6,5 2,1 2,1 7.4 59
4 960 82 0,76 6,5 2,1 21 9,75 66
55 960 84 0,77 6,5 2,1 21 12,7 76
7,5 970 86 0,77 6,5 2 2,1 17,2 106
11 970 875 0,78 6,5 2 21 245 122
15 970 89 0,81 7 2 21 316 167
18,5 980 90 0,81 7 2,1 21 386 236
22 980 90 0,83 7 2 21 447 247
30 980 915 0,84 7 2 21 593 287
37 980 92 0,86 7 2,1 2,1 71 355
45 980 925 0,86 7 2,1 2 86 444
55 980 928 0,86 7 2,1 2 104 498
75 985 935 0,86 6,7 2 2 142 859
90 985 938 0,86 6,7 2 2 169 950
110 985 94 0,86 6,7 2 2 207 1031
132 985 942 0,87 6,7 2 2 245 1107
160 985 94,2 0,87 6,7 2 2 291 1200
160 990 945 0,88 6,7 1,9 2 292 1550
200 990 945 0,88 6,7 1,9 2 365 1600
250 990 945 0,88 6,7 1,9 2 457 1700

*peanbHasa Macca aNneKkTpoABUraTenen MoXXeT OTIMYaTbCs OT YKa3aHHOMN

q
T
#
5
(o0]
#
N~
~
i
)
N~
+
D)
o
7))
@
@)
—
@)
=
O
L
=
o

=
w



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/

OMT3-RT 8-MNOJIKOCHbIE | 750 O6/MWH

HomuH.
p (g7 | Yacrora cos @ | Inlk Mn/ | Mmax/| IH, A | Macca, kr*
abaput | ' BpalLL., MH MH | (380B)
06/MuH

0,18 645 51 0,61 3,3 1,8 1,9 083 15
0,25 645 54 0,61 33 1,8 1,9 1,1 16
0,37 675 62 0,61 4 1,8 1,9 1,49 20
0,55 680 63 0,61 4 1,8 2 217 23
0,75 680 70 0,67 4 1,8 2 243 29
1,1 680 72 0,69 5 1,8 2 3,36 31
1,5 690 74 0,7 5 1,8 2 4,4 41
2,2 710 79 0,71 6 1,8 2 6 61
3 710 80 0,73 6 1,8 2 7.8 74
4 720 81 0,73 6 1,9 2 10,3 95
5,5 720 83 0,74 6 1,9 2 136 107
7,5 720 855 0,75 6 1,9 2 17,8 128
11 730 875 0,75 6,5 2 2 255 169
15 730 88 0,76 6,6 2 2 341 236
18,5 730 90 0,76 6,6 1,9 2 411 274
22 730 90,5 0,78 6,6 1,9 2 489 290
30 735 91 0,79 6,5 1,9 2 63 370
37 740 915 0,79 6,6 1,9 2 78 488
45 740 92 0,79 6,6 1,9 2 94 563
55 735 928 081 6,6 1,8 2 111 852
75 735 935 081 6,2 1,8 2 150 933
90 735 938 0,82 6,4 1,8 2 178 1027
110 735 94 0,82 6,4 1,8 2 217 1117
132 740 937 0,82 6,4 1,8 2 261 2000
160 740 942 0,82 6,4 1,8 2 315 2150
200 740 945 0,83 6,4 1,8 2 387 2250

*peanbHasa Macca anekTpoABuraTenen MoXXeT OTNMYaTbCs OT YKa3aHHOMN

l—
o
™
|_
=
O
L
D
T
T
<
=
L
S
¥
O
L
o3
S
T
>
(Ll
I_
o
o
I_
X
LLJ
=
M

H
N




OMT3-RT | YEPTEX

o

AC

BB

vT-v2-8v. (218) L+ | N4'SHOLOWDIANO MMM

LO
—



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/

OMT3-RT | PASMEPbI

ragepnt Iﬂﬂ

2,4,6,8 40

90S 24,68 320 250 175 200 4x12 130 50 56 100 90 140
90L 246,8 345 250 175 200 4x12 130 50 56 125 90 140
100L 2468 385 270 196 250 4x15 180 60 63 140 100 160
112 246,8 400 300 220 250 4x15 180 60 70 140 112 190
132S 24,6,8 470 345 260 300 4x15 230 80 89 140 132 216
132M 24,6,8 510 345 260 300 4x15 230 80 89 178 132 216
160M 24,68 615 420 315 350 4x19 250 110 108 210 160 254
160L 2468 660 420 315 350 4x19 250 110 108 254 160 254
180M 24,68 700 455 355 350 4x19 250 110 121 241 180 279
180L 24,68 740 455 355 350 4x19 250 110 121 279 180 279
200L 2468 770 505 397 400 4x19 300 110 133 305 200 318
225S 48 815 560 445 450 8x19 350 140 149 286 225 356
225M 2 820 560 445 450 8x19 350 140 149 311 225 356
225M 46,8 845 560 445 450 8x19 350 140 149 311 225 356
250M 2 920 615 485 550 8x19 450 140 168 349 250 406
250M 46,8 920 615 485 550 8x19 450 140 168 349 250 406
280S 2 995 680 547 550 8x19 450 140 190 368 280 457
280S 46,8 995 680 547 550 8x19 450 140 190 368 280 457
280M 2 1045 680 547 550 8x19 450 140 190 419 280 457
280M 46,8 1045 680 547 550 8x19 450 140 190 419 280 457
315S 2 1185 845 620 660 8x24 550 140 216 406 315 508
315S 46,8 1220 845 620 660 8x24 550 170 216 406 315 508
315M 2 1290 845 620 660 8x24 550 140 216 457 315 508
315M 4,6,8,10 1325 845 620 660 8x24 550 170 216 457 315 508
315L 2 1290 845 620 660 8x24 550 140 216 508 315 508
315L 4,6,8,10 1325 845 620 660 8x24 550 170 216 508 315 508
355M 2 1500 1010 698 800 8x24 680 140 254 560 355 610
355M 4,6,8 1530 1010 698 800 8x24 680 170 254 560 355 610
355L 2 1500 1010 698 800 8x24 680 140 254 630 355 610
355L 4,6,8,10 1530 1010 698 800 8x24 680 170 254 630 355 610

** rabapuUTHbIE U YCTAaHOBOYHbIE pa3Mepbl MOryT GbITb U3MEHEHbI 6e3 AONONMHUTENBHOIO YBEOOMITEHUS

l—
o
(9]
|_
=
O
L
D
T
T
<
=
L
S
¥
O
L
o3
S
T
>
(Ll
I_
o
o
I_
X
LLJ
=
M

=
(@)




OMT3-RT | PASMEPbI (NMPOAOJIXXEHUE)

romocs | K | M | F | G| D| T |A8 BB D

(10 | d20 | b | g | di | 120 | bil | 11 |

EN 2468 10 165 6 155 19 35 165 130  M6x16 21,5
2468 10 165 8 20 24 35 180 140 M8x19 27
2468 10 165 8 20 24 35 180 162 M8x19 27
2,468 12 215 8 24 28 4 205 175 M10x22 31
2468 12 215 8 24 28 4 230 180 M10x22 31
2468 12 265 10 33 38 4 270 224 M12x28 41
2468 12 265 10 33 38 4 270 224 M12x28 41
2468 15 300 12 37 42 5 320 260 M16x36 45
2468 15 300 12 37 42 5 320 305 M16x36 45
2468 15 300 14 425 48 5 355 305 M16x36 51,5
2468 15 300 14 425 48 5 355 340 M16x36 51,5
2468 19 350 16 49 55 5 395 370 M20x42 59
48 19 400 18 53 60 5 435 370 M20x42 64
2 19 400 18 49 55 5 435 393 M20x42 59
46,8 19 400 18 53 60 5 435 393 M20x42 64
2 24 500 18 53 60 5 490 445 M20x42 64
46,8 24 500 18 58 65 5 490 445 M20x42 69
2 24 500 18 58 65 5 550 485 M20x42 69
46,8 24 500 20 675 75 5 550 485 M20x42 79,5
2 24 500 18 58 65 5 550 485 M20x42 69
46,8 24 500 20 675 75 5 550 485 M20x42 79,5
2 28 600 18 58 65 6 635 570 M20x42 69
46,8 28 600 22 71 80 6 635 570 M20x42 85
2 28 600 18 58 65 6 635 680 M20x42 69
46,810 28 600 22 71 80 6 635 680 M20x42 85
2 28 600 18 58 65 6 635 680 M20x42 69
46,810 28 600 22 71 80 6 635 680 M20x42 85
2 28 740 20 675 75 6 730 750 M20x42 79,5
468 28 740 25 8 95 6 730 750 M20x42 100
2 28 740 20 675 75 6 730 750 M20x42 79,5
46810 28 740 25 86 95 6 730 750 M20x42 100
** rabapuTHbIE N YCTAHOBOYHbIE pa3mMepbl MOTryT ObITb U3MEHEHbI 63 JONONMHUTENBHOIO YBEAOMMEHUS

q
T
#
5
(o0]
#
N~
~
i
)
N~
+
D)
o
(7))
@
@)
—
@)
=
O
L
=
o

H
\l



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/




OMT4-RT | AMIOMUHNA

OMT4-RT | OCOBEHHOCTWU

* AntOMMHMEBLIE TPeXdasHble aCUMHXPOHHbIE ABUraTenn ¢ KOPOTKO3aMKHYTBIM POTOPOM
» AdbdhekTnBHOCTL knacca IE1 cornacHo IEC 60034-30

+HanpsikeHue 220-240/380-420 B — 380-420/660-720 B, 50 'y

+Knacc nsonsaumm F, IP55, PTC 150 °C, TEFC IC411

+KnemmHas kopobka: BEpXHsISi, CbeMHbIE nanbl, MyNbTU-MOHTaX

' MogwwunHukoBasn dukcaums HKB

OMT4-RT 2-MNOJIKOCHbIE | 3000 O6/MUH

HomuH.
yacTtoTa Mn/ | Mmax/ Macca, kr*
raGapur P, kBT Bpalll,, cos @ | In/lH MH MH IH, A
00/MUVH
2 2,2 2,1
2 2,2 2,1

56A2 0,09 2700 62 0,77 5 0,29 3,8
56B2 0,12 2700 64 0,78 5, , , 0,37 4
56C2 0,18 2700 63 0,75 5,2 2,2 2,1 0,53 4,2
63A2 0,18 2720 65 0,8 55 2,2 2,3 0,53 4,5
63B2 0,25 2720 68 0,8 55 2,3 2,3 0,69 4,7
63C2 0,37 2720 68 0,8 55 2,3 2,3 1,01 4,8
71A2 0,37 2755 69 0,81 6,1 2,3 2,3 1,01 6
71B2 0,55 2790 74 0,82 6,1 2,3 2,3 1,38 6,3
71C2 0,75 2790 72 0,82 6,1 2,3 2,3 1,77 7
80A2 0,75 2845 75 0,83 6,9 2,3 2,2 1,77 10
80B2 11 2835 76,2 0,84 6,9 2,3 2,2 2,61 11
80C2 15 2835 78,5 0,83 7 2,3 2,2 3,46 11,2
90S2 15 2850 78,5 0,84 7 2,3 2,2 3,46 13
90LA2 2,2 2855 81 0,85 7 2,3 2,2 4,85 14
90LB2 3 2850 82,6 0,86 7 2,3 2,2 6,34 15
100L2 3 2860 82,6 0,87 7 2,3 2,2 6,34 24
100LA2 4 2850 84,2 0,87 7,5 2,3 2,2 8,2 25
112M2 4 2880 84,2 0,87 7,5 2,3 2,2 8,2 28
11212 55 2880 85,7 0,88 7,5 2,2 2,3 111 29,3
112MB2 7,5 2880 84,2 0,88 7,5 2,2 2,3 14,9 30
132SA2 55 2900 85,7 0,88 7,5 2 2,2 11,1 40
132SB2 7,5 2900 87 0,88 7,5 2 2,2 14,9 43
132MB2 11 2930 88 0,89 7,5 2,3 2,2 21,3 52,5
132MC2 15 2930 89 0,89 7,5 2 2,2 28,8 58
160MA2 11 2930 88 0,89 7,5 2,3 2,2 21,3 83
160MB2 15 2930 89 0,89 7,5 2,3 2,2 28,8 90
160L2 18,5 2930 90 0,9 7,5 2,3 2,2 34,7 92
*pearnbHas Macca anekTpoABuraTenein MoXeT OTNIMYaTLCA OT YKa3aHHOW

q
T
#
5
(o0]
#
N~
~
i
)
N~
+
D)
o
(7))
@
@)
—
@)
=
O
L
=
o

[
(o)



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/

OMT4-RT 4-MOJIKOCHbIE | 1500 O6/MUH

Mabaput

“%“%%%\

56A4 0,06
56B4 0,09
56C4 0,12
63A4 0,12
63B4 0,18
63C4 0,25
71A4 0,25
71B4 0,37
71C4 0,55
80A4 0,55
80B4 0,75
80C4 11
90S4 11
90LA4 15
90LB4 2,2
100LA4 2,2
100LB4 3
100LC4 4
112M4 4
112MA4 5,5
13254 55
132M4 7,5
132LC4 11
160M4 11
160L4 15

HomuH.
yacToTa

BpaLl,.,
06/MUH
1300
1300
1310
1310
1310
1310
1340
1340
1340
1390
1380
1380
1390
1400
1400
1420
1420
1435
1435
1440
1440
1450
1460
1460
1460

56
58
57
60
60
60
65
67
67
71
73
73
76,2
78,5
78,5
81
82,6
84,2
84,2
85,7
87
87
88
89
89

‘%%%%‘%l
0,7

0,72
0,72
0,73
0,73
0,73
0,74
0,75
0,75
0,75
0,76
0,76
0,77
0,78
0,78
0,81
0,82
0,82
0,82
0,82
0,84
0,84
0,85
0,85
0,85

In/lk Mn/ | Mmax/
MH MH

4 2,1 2

4 21 2

4
4,4
4,4
4,4
5,2
5,2

on
N

NNNNNNNNNOOOO OO

7

2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3

2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3
2,3

0,23
0,33
0,44
0,44
0,62
0,79
0,79
1,12
1,52
1,52
1,95
2,85
2,85
3,72
5,09
5,09
6,78

8,8

8,8
11,7
11,6
15,4
22,3
22,3
30,1

Macca, kr*

17,6
19,2
23
25
29
35,7
43
55
64
86
100

*peaanaﬂ Macca SJ'IeKTPOD,BI/IFaTeﬂeVI MOXeT OTNnm4aTbCA OT YKaSaHHOVI

l—
o
v
|_
=
O
L
D
T
T
<
=
L
S
¥
O
L
o3
S
T
>
(Ll
I_
o
o
I_
X
LLJ
=
M

N
o




OMT4-RT 6-MOJIFOCHbIE | 1000 O6/MUH

HomuH.

p (BT | tacToTa cos @ | I/ Mn/ | Mmax/ A Macca, kr*

Mabaput | ' Bpall., MH MH ’
06/MuH

0,09 840 42 061 3,5 2 2 0,53 4,2
0,12 850 45 0,62 3,5 2 2 065 4,5
0,18 870 56 0,66 4 2 1,9 074 5,6
0,25 870 59 0,68 4 2 1,9 0,95 6
0,37 870 59 0,69 4 2 1,9 1,23 6,3
0,37 880 62 0,7 4,7 2 1,9 1,23 10
0,55 880 65 0,72 4,7 2,1 1,9 1,7 11
0,75 880 68 0,72 4,7 2,1 19 233 12
0,75 905 69 0,72 5,3 2,1 2 229 13
1,1 905 72 0,73 5,5 2,1 2 3,18 14,4
1,5 905 74 0,75 5,5 2,1 2 4 15,5
1,5 820 76 0,76 5,5 2,1 2 4 23
2,2 820 77 0,76 5,5 2,1 2 5,6 25
2,2 935 79 0,76 6,5 2,1 2 5,6 28
3 935 81 0,77 6,5 2,1 2,1 7.4 30
3 960 81 0,76 6,5 2,1 2,1 7.4 38
4 960 82 0,76 6,5 21 21 9,5 50
5,5 960 84 0,77 6,5 2,1 21 16,6 57
7,5 960 85 0,77 6,5 2,1 2,1 19,9 47,6
7,5 970 86 0,78 6,5 2,1 2 16,9 82
11 970 875 0,79 6,5 2,1 2 242 93

*peanbHasa Macca anekTpoABuraTenen MoXeT OTAMYaTbCs OT YKa3aHHOMN

OMT4-RT 8-MNOJIKOCHbIE | 750 O6/MWH

HomuH.
p (B | “acToTa cos @ | InfH Mn/ Macca, kr*
Mabaput | BpaLy,., MH
06/MuH
3 15
7 1,6

<
—

<t 0,09 680 48 0,56 1,7 051 5,6
5 0,12 690 51 0,59 2, 1,7 061 6
X 0,18 645 51 0,61 3,3 1,9 1,8 0,83 10
~ 0,25 645 54 0,61 33 1,9 1,8 1,1 11
N 0,37 675 62 0,61 4 1,9 1,8 1,49 12
0 0,37 680 63 0,63 4 1,9 1,8 1,49 13
— 0,55 680 63 0,61 4 2 1,8 217 15
+ 0,75 680 67 0,67 4 2 1,8 243 23
-y 1,1 680 72 0,69 5 2 1,8 3,36 25
= 15 690 74 07 5 2 18 44 28
s 2,2 710 79 071 6 2 1,8 6 40
o 3 710 80 0,73 6 2 1,8 7.8 45
@) 4 720 81 0,73 6 2 1,9 10,3 71
|C_) 5,5 720 83 0,74 6 2 2 136 82,5
= 7,5 720 85 0,75 6 1,9 22 17,9 87
O *peanbHasa Macca 3M1eKTpoABUraTesnie MoOXXeT OTiMYaTbCs OT YKa3aHHOMN

L

=

O

N
[



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/

19-v1NO I9HHVT IUNOThNHXTLOdINTUE

AN
(Q\|

OMT4-RT | YEPTEX




OMT4-RT | PASMEPbI
D**

*%* *% *%

ac| P |s*| N | E|C|B | H]|A|
d22 | d25
2,4 201 156 112 120 7 80 20

63 2,46 224 172 123 140 10 95 23 40 80 63 100

2,468 247 198 136 160 10 110 30

2,46,8 291 214 155 200 12 130 40

90S 2,468 310 230 175 200 12 130 50

90L 2,468 340 230 175 200 12 130 50

100L 2,468 392 260 196 250 15 180 60

112 2,468 400 290 220 250 15 180 60

132S 2,468 483 338 260 300 15 230 80

132M 2,468 510 338 260 300 15 230 80

60M 2,468 613 415 315 350 19 250 110 108 210 160 254

160L 2,468 670 415 315 350 19 250 110 108 254 160 254

RN ~ a1
= (o))

OMT4-RT | PASMEPbI (MPOOOITXXEHUE)

*%*

2 s e o o e ) e e

| d10 [ d20 [ b1 | g [ d1 [ 120 [ b1l | 111
E 24 58 100 3 72 9 3 115 83  M4x12 10,2
2,46 7 115 4 85 11 3 137 105 M4x12 12,5
2,4,6,8 7 130 5 11 14 35 133 112 M5x12 16
E 2468 10 165 6 155 19 35 157 125 M6x16 21,5
2468 10 165 8 20 24 35 175 125 M8x19 27
2,468 10 165 8 20 24 35 175 150 M8x19 27
2468 12 215 8 24 28 4 200 171 M10x22 31
2468 12 215 8 24 28 4 226 181 M10x22 31
2468 12 265 10 33 38 4 260 186 M12x28 41
2468 12 265 10 33 38 4 260 223 M12x28 41
2468 15 300 12 37 42 5 314 260 M16x36 45
2468 15 300 12 37 42 5 314 304 M16x36 45

** rabapuUTHbIE U YCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl MOryT ObiTb M3MeHeHbl 6e3 LONOMHUTENBHOMO YBEAOMIIEHMS

FabapuTHble, yCTAaHOBOYHbIE Y MPUCOEANHUTENbHbLIE
e pasmepsl B14

2,5

<
0 ~N O
ar g a1

.
50

60 M5 2,5
(71 | 70 M6 2,5
E 100 80 M6 3
E 115 95 M8 3
130 110 M8 35
130 110 M8 3,5
165 130 M10 3,5
218 180 M12 4

q
T
#
5
(o0]
#
N~
~
i
)
N~
+
D)
o
(7))
@
@)
—
@)
=
O
L
=
o

N
w



http://www.omecmotors.ru/
http://www.omecmotors.ru/

AT,

KOHTAKTHAA MHPOPMALNA

OPNLNATIBHOE MNMPEAOCTABUTESIBCTBO B P® N CTPAHAX TC

OdmupmansHoe npeacrasutensctso 3asoga OMEC Motors B P® un ctpanax TC

OMEC MOTORS NV Komnanus OO0 «Omek MoTopc Pyc»

193315, r. CankT-lMNeTepbypr, np. O6yxoBcko 060poHbI, 4. 76 kopn. 7, nuT. A, oduc 2403,
Ten.: +7 (812) 748-24-14




